



МАГИЯ РАСТЕНИЙ ЗНАКОВ ЗОДИАКА

Издревле каждому зодиакальному знаку в астрологическое соответствие ставились драгоценные камни и металлы. Такое же соответствие существует и для деревьев, каждое из которых покровительствует тому или иному знаку Зодиака, а также для растений всех видов, в том числе для комнатных. Ведь приобрести драгоценный камень или металл, соответствующий своему знаку, иногда затруднительно, а вот купить растение всегда возможно.

Главная ценность такого приобретения состоит в том, что растение становится для его обладателя своего рода оберегом, счастливым талисманом. Многие из тех, кто всерьез увлекается цветоводством, однажды начинают замечать, что каждое из растений имеет не только очевидные внешние различия, но и свой характер. Оно несет в себе особенный настрой, свою энергетику. Именно это не поддающееся рациональному объяснению соответствие характера растения, его энергетики, особой ауры лежит в основе принадлежности растения тому или иному зодиакальному знаку.

Чтобы не ошибиться с выбором соответствующего растения, можно воспользоваться следующими рекомендациями.

К растениям **Овна** относятся тюльпаны, герань, розы, королевская бегония, а также все растения с яркими оттенками красного, бордового, оранжевого цветов.

Растения **Тельца** – это глоксиния, эхмея, цикламен, бегония, агава, каланхое, фиалки, а также крепкие, низкорослые и красиво цветущие растения (кроме кактусов).

Растения **Близнецов** – плющ, папоротники, пальмы, аспарагус, традесканции,

а также все вьющиеся и имеющие узкие многочисленные листья растения.

К растениям **Рака** относятся элоз, фуксия гибридная, бегония Мэсона и все растения, имеющие компактные кустики.

Растения **Льва** – крупноцветная пеларгония, гардения, бальзамин, аффеландра, японская камелия, китайская роза. Все растения Льва имеют яркие цветы, не заметить которые очень сложно.

Растения **Девы** – фатсия, циссус, филодендрон, алоэ, монстера. Практичная Дева покровительствует и некоторым плодовым растениям, таким, например, как самоопыляющиеся огурцы, которые разводят в домах не только ради их декоративной красоты, но и ради пополнения меню.

Растения **Весов** – лилия, камелия, гортензия, азалия, хризантема, гелиотроп гибридный, а также многие растения, имеющие строгие, но красивые формы.

Растения **Скорпиона** – каланхоэ, бонсай

шеффолы, драцена, олеандр, ребуция, а также все рано зацветающие и долго цветущие кактусы. Нередко эти красивые внешне растения источают дурманящий запах.

Растения **Стрельца** – кливия, димон, сансевьера, шеффолы, зухарис, а также большинство высокорослых растений, стремящихся своими стеблями ввысь.

Растения **Козерога** – толстянка, лавр, драцена, фикус, красулла серебристая и все хвойные, имеющие крепкий стебель и форму растения.

Растения **Водолея** – молочай прекраснейший, крестовик, маранта, калатея, фиттония, а также растения, имеющие необыкновенные формы и окраски.

Растения **Рыб** – орхидея, герань душистая, асплениум, толстянка плаунолистная, гиппинит, бовизия вьющаяся, а также многочисленные аквариумные растения.

